

DATENSCHUTZRECHTLICHE ZUSTIMMUNGSERKLÄRUNG

Die myWorld Swiss GmbH (Thurgauerstrasse 132, 8152 Glattpark, Schweiz) erhebt und verarbeitet im Rahmen der Teilnahme am Benefit Program, um die jeweiligen Benefits des Mitglieds zu berechnen, personenbezogene Daten des Mitgliedes, nämlich Vor- und Nachname, Titel, Geschlecht, Geburtsdatum, E-Mailadresse, Postadresse, Adresskoordinaten (Längen- und Breitengrad), Telefonnummer(n), Faxnummer, Mitglieder-ID, Kontodaten (IBAN, Kontoinhaber) sowie Daten über deren Einkaufsverhalten und getätigte Einkäufe (Einkaufsdatum, Einkaufsort, Einkaufsuhrzeit, Einkaufssumme, Währung, Warenkorb, Branche, Einkaufsart (Online, Offline, bei SME, bei Key Account, mit myWorld Card). Die myWorld Swiss GmbH bedient sich bei der Verarbeitung der genannten Daten zusätzlich auch der myWorld International AG (Grazbachgasse 87-91, 8010 Graz, Österreich) als Auftragsverarbeiterin.

Das Mitglied stimmt hiermit – jederzeit widerruflich – zu, dass die oben genannten personenbezogenen Daten von der myWorld Swiss GmbH für die Ermittlung und Zusendung personalisierter Informationen an das Mitglied, sowie für eine postalische oder persönliche Kontaktaufnahme durch die myWorld Swiss GmbH telefonisch oder per Push-Benachrichtigung zur Bewerbung des Benefit Program und von Angeboten von myWorld und Partnerunternehmen verarbeitet werden.

Das Mitglied stimmt hiermit – jederzeit widerruflich – weiters zu, dass folgende Daten für eine informative Kontaktaufnahme hinsichtlich neuer Partnerunternehmen, neuer Shopping Möglichkeiten oder für spezielle Sonderangebote an den Empfehlungsgeber des Mitglieds übermittelt werden: Mitglieds-ID, Vor- und Nachname sowie Emailadresse und Telefonnummer.

Das Mitglied kann seine Zustimmung(en) (auch einzeln) zu den genannten Datenverarbeitungen jederzeit schriftlich (an myWorld Swiss GmbH, myWorld Swiss GmbH, Thurgauerstrasse 132, 8152 Glattpark, Schweiz) oder per E-Mail an service.ch@myworld.com für die Zukunft widerrufen. Die bis zum Widerruf aufgrund dieser Zustimmung erfolgte Datenverarbeitung bleibt rechtmäßig. Unter diesen Kontaktdaten kann das Mitglied auch das Recht auf Auskunft, Berichtigung, Löschung, Einschränkung der Verarbeitung und auf Datenübertragbarkeit geltend machen.